



# ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinjawa-

Godište V, br. 04/2024. godine - "B"

21./01./2024.

## VRIJEME JE KRATKO...!



Koji god članak pisao – kao na primjer ovaj – redovito se preračunam. Uvijek mi treba dvostruko više vremena nego što sam mislio da mi treba. Jednostavno, vrijeme mi izmiče. Sigurno je svako od vas doživio kako mu vrijeme izmiče, kako nikako ne dopijeva učiniti ono što je naumio. I još nešto. Kada razgovaram s bolesnicima – redovito starijim ljudima – često slušam kako o svom životu vele:

„Kako je sve tako brzo proletjelo! Kao da sam jučer imao dvadeset godina!“

Tako Pavao vrlo tvrdo govori o ljudskom životu:

**„Vrijeme je kratko. Odsele i koji imaju žene, neka budu kao da ih nemaju; i koji plaču, kao da ne plaču; i koji se vesele, kao da se ne vesele; i koji kupuju, kao da ne posjeduju; i koji uživaju ovaj svijet, kao da ga ne uživaju, jer – prolazi obličje ovoga svijeta.“**

Ne baš lako razumljive riječi. Ne može život stati. Ljudi se žene i udaju, vesele se i plaču, kupuju i prodaju... Pavao ne želi reći da se kršćani svega toga trebaju odreći. On ovdje govori iz svoga životnog iskustva. Pri koncu vlastitoga života on drugačije gleda na sve ono što bi ljudima bilo važno. Kad kaže da je vrijeme kratko, onda očito misli da ono za čime gorko žalimo na koncu života. Što nam je stvarno važno, što nam je bitno, što je ono nosivo u našem životu? Evo. Kažemo da je život težak i da se treba itekako boriti da čovjek djeci osigura bolju budućnost. I onda, na primjer, ostavljamo dijete u jaslicama već sa sedam mjeseci, makar bi mati – istina uz manju plaću – mogla ostati i dulje s djetetom. Privatni poslodavci znaju biti nemilosrdni.

Moguće, ali s druge strane, nikada mladi roditelji neće moći nadoknaditi one sate i sate koje je dijete provelo u jaslicama i u vrtiću. Vrijeme je kratko. Ili, drugi primjeri. Trebao bih, konačno, odvojiti malo vremena za svoje stare roditelje, ali nikako da stignem. Vrijeme je kratko. Trebao bih ipak izgledati onaj nespornost sa svojim kumom, s kolegom na poslu, ali nikako da i to dođe na red.

Nastavak članka -> -> ->

### Nastavak članka -> -> ->

Vrijeme je kratko. Trebao bih stvarno prestati pušiti, prestati prostačiti, prestati gubiti vrijeme na društvenim mrežama, trebao bih..., ali nikako da dođem do toga. Vrijeme je kratko. I – dok dlanom o dlan – djeca će odrasti, ja ću se naći u mirovini i onda ću razmišljati za čime trebam žaliti, pitat ću se što nisam učinio, a trebao sam. „Vrijeme je kratko“, nije prijatna, nego poticaj, kako veli Pavao: „Dok imamo vremena, činimo dobro svima, ponajpače domaćima u vjeri“. Ako ne nužno „domaćima u vjeri“, onda barem svojim domaćima. Vrijeme je kratko. Na što nas to Isusu danas poziva? Čuli smo. Veli: Obratite se... Što to znači? Grčki izraz je ovdje puno jači: govori o preobražaju, o promjeni životne filozofije, o tome da postanemo bitno drugačiji ljudi. Obratiti se znači ostaviti svaki grijeh i živjeti u duhu Isusovu. Zavist, mržnja, oholost, lijenost, podozrivost, pohlepa, podlaganje strastima, sve nas to drži zarobljenima u starom, neobraćenom čovjeku. Reći ćete: Pa nismo baš toliki odmetnici i otpadnici! Točno. Međutim, iako, možda, ne činimo neke strašne grijeha, zar ne osjećamo koliko je u nama duh ovoga svijeta? Skloni smo lijenosti ili pretjeranom radu, isuviše puštamo na volju svome jeziku, zlim mislima. Osjećamo kako nas silno obuzima potreba za posjedovanjem, podložni smo ovisnostima o zabavi, piću, kocki... Zanimarujemo dobra djela, zanemarujemo molitvu. Ukratko, živimo kao da baš i nismo kršćani. Ako i nismo baš protiv evanđelja, ipak živimo mimo njega. Obraćanje je, zapravo, trajan proces. To je kao u braku. Iako se mladi na početku njihova braka stvarno vole, potrebno je u braku tu ljubav neprestano njegovati. Ljubav koja ne raste, nužno propada. Čovjek koji se uvijek iznova ne trudi oko svoga obraćenja, nužno nazaduje.

Veli Isus danas: Obratite se i vjerujte evanđelju! To je taj odlučni korak. Naime, svi mi vjerujemo u Isusa Krista, svi mi vjerujemo evanđelju i u crkvi ustajemo kad se evanđelje navješćuje. Međutim, ovdje se želi reći još nešto više: evanđelje bi trebalo biti naša osnovna životna odrednica.

U našem životu, hvala Bogu, uvijek ima prostora za preobražaj, za obraćenje, za ponovno otkrivanje ljepote i snage Evanđelja. Pri tome uvijek ostaje ona temeljna odrednica. Sada. Danas. U ovo vrijeme. Ne sutra, ne na ljeto, ne kada djeca poodrastu, ne onda kada otplatim kredit, ne onda kada odem u mirovinu. Veli pismo: Evo sad je vrijeme milosno, evo sad je vrijeme spasa! (2 Kor 6,2b).



Župni list izdaju Župni uredi:  
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno  
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.  
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



## TREĆA NEDJELJA / GOD.

Prvo čitanje: Jon 3,1-5.10  
Psalam: Ps 25,4b-7bc.8-9  
Drugo čitanje: 1Kor 7,29-31  
Evangelje: Mk 1,14-20

### Čitanje svetoga Evanđelja po Marku!

**P**ošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!«

I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim.

Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim.

### Riječ Gospodnja!

#### NED 21 3. N. / GOD.

PON 22 Vinko đakon i muč.; Vinka  
UTO 23 Emerencijana, Milka; Vjera  
SRI 24 Franjo Saleškij; Bogoslav  
ČET 25 Obraćanje Sv. Pavla  
PET 26 Timotej i Tit; Bogoljub  
SUB 27 Angela Merici; Pribislav

#### NED 28 4. N. / GOD.

**MISAO IZ EVANĐELJA DANA**  
**"Približilo se kraljevstvo Božje;**  
**obratite se i vjerujte evanđelju!"**

## PRIČA ZA DUŠU

Jednu je englesku protestantkinju uznemirivala pomisao na spasenje duše. Zato je pošla do učena sveučilišnog profesora koji je više puta mijenjao vjeru. Pitala ga je koju vjeru drži pravom i kako bi ona najsigurnije mogla spasiti svoju dušu. On odgovori: „Za ovaj zemaljski život udobnija je vjera ona kojoj pripada kralj jer nam daje više sigurnosti i štiti nas od progonstva kojemu su izvrgnuti katolici. Ali ako želite spasiti dušu svoju, nastojte jednom umrijeti kao dijete Katoličke Crkve.“

*Tako je iskreno o Katoličkoj vjeri govorio taj nesretnik. I on je iz dana u dan odgađao svoje obraćenje sve dok jednom nije nenadano preminuo kao krivovjerac. Jedne se večeri srušio pred vratima svoje sobe. A ona se protestankinja, koja je tražila od njega savjet o vjeri, obratila i prešla na Katoličku vjeru.*

\*\*\*\*\*

Kao katolicima, ponovno buđenje duše za dobro, istinsko i lijepo je ono što bi nam trebao biti jedan od naših glavnih zadataka.

Susret s dobrim, istinitim i lijepim kroz Krista je uzbuđljiva stvarnost. Oni kojima je to uskraceno, ali se kasnije s time susretnu, često pronalaze svoje živote i svoje duše preobražene, ponovno usmjerene na razgovors Bogom. Nema bolnice ili ozdravljenja ljudi bez stvarnog lijeka- kako za tjelesne tako i za duhovne boli. Uvijek se ukaže prilika da se drugima donese lijek dobrog, istinitog i lijepog. Moramo imati hrabrosti preuzeti taj posao; i često se možemo iznenaditi rezultatima koje On postiže.

## RASPORED SVETIH MISA

### Danas; (21./01./2024.) TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

**Trebinja** u 10:00 sati (Za ++ Nedjeljka, Božicu i sve ++ iz ob. Balić)

**Ravno** u 11:00 sati (Za ++ Ivu i Maru Lučić, Vidu i Maru Prkačin te ost. ++)

## RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

### 22. 01. ponedjeljak

– (Za ++ Mihi, Kseniju i Davora Vlahinića)

### 23. 01. utorak

– **Trebinja** u 18:00 sati (Za ++ Stojana, Đuru i Anicu Jarak)

### 24. 01. srijeda;

– **Trebinja** u 18:00 sati (Nikola Batina za blago)

### 25. 01. četvrtak

– **Ravno** u 18:00 sati (Za ++ Stanu, Ivana i Vjekoslavu Burić)

### 26. 01. petak

– **Ravno** u 17:30 sati EUHARISTIJSKO KLANJANJE

– **Ravno** u 18:00 sati (Za ++ Mandu i Jelu Brajić)

### 27. 01. subota

– **Orahov Do** u 11:00 sati (Za + Peru Kristića)

– **Dobri Do** u 15:00 sati (Za + Danijelu Šanje)

### Slijedeća nedjelja; (28./01./2024.) ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

**Orahov Do** u 08:30 sati (Za ++ Božu, Anicu i Stanka Pandžu)

**Trebinja** u 10:00 sati (Za + Nikolu Pijević)

**Ravno** u 11:00 sati (Kristina Šimunović za obitelj i zdravlje)